

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 7 СІЧНЯ 2025 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№6 (7931)

ЦИТАТА ДНЯ

ОЛЕКСІЙ КУЛЕБА:



«Це допоможе не тільки підвищити енергетичну безпеку, а й стимулювати економічний розвиток території через інвестиції у відновлювану енергетику та інфраструктуру».

Віцепрем'єр-міністр з відновлення України про затвердження паспортів енергонезалежності регіонів

Активи підсанкційних осіб — у дохід держави

ЗА ПІДТРИМКУ АГРЕСОРА. Минулий рік став важливим етапом у реалізації Україною санкційної політики. Він продемонстрував ефективність використання санкцій для посилення тиску на росію через національні інструменти й у співпраці з державами-партнерами. Міністерство юстиції — державний орган, який відповідає за реалізацію державної політики санкцій у вигляді стягнення активів підсанкційних осіб. Протягом 2024 року департамент санкційної політики Мін'юсту подав 27 позовів до Вищого антикорупційного суду (ВАКС) про застосування санкцій у вигляді стягнення активів у дохід держави. Загалом із травня 2022 року до ВАКС подано 65 таких позовів.

«Ми створили чіткий алгоритм дій для опрацювання кожного рішення РНБО, кожної особи, до якої застосовано санкцію блокування. Після виявлення на території України активів таких осіб та за умови наявності підстав для застосування санкції стягнення департамент санкційної політики готує відповідні позови, які розглядає ВАКС. Застосування санкції у вигляді стягнення активів — це контрзахід, співмірна відповідь на поведінку підсанкційного суб'єкта, який в той чи інший спосіб підтримує агресію рф проти України», — зазначила заступник міністра юстиції Інна Богатих.

2024 року ВАКС ухвалив 23 рішення, якими позовні вимоги Мін'юсту задоволено. Санкції стосувалися фізичних і юридичних осіб, зокрема близьких до керівництва рф олігархів, бізнесменів, зрадників та представників російського ВПК.

Так, у дохід держави стягнуто активи підсанкційних осіб: грошові кошти та ОВДП на суму понад екв. 2,5 млрд грн; права вимоги до компанії-власника ТЦ «Оушен Плаза» за кредитним договором у сумі понад екв. 9 млрд грн та договорами забезпечення; 165 000 тонн залізорудної продукції вартістю орієнтовно 2 млрд грн; корпоративні права 37 компаній; великий морозильний риболовецький траулер «Бухта Соколовская»; сім повітряних суден, авіадвигуни та авіазапчастини; більш як 70 об'єктів нерухомості; 26 одиниць рухомого майна та майнові права; понад 340 одиниць зброї.

Окрім судової роботи, 2024 року Мін'юст розробив законодавчі зміни у санкційній політиці. Зокрема, підготовлено законопроект, який встановлює відповідальність за порушення санкцій, і проєкт постанови КМУ щодо взаємодії державних органів під час обміну інформацією щодо досудового врегулювання та/або оскарження в іноземних країнах застосованих до особи санкцій.

Мін'юст розробив і було ухвалено зміни до ЗУ «Про банки і банківську діяльність» у частині розкриття Мін'юсту банківської таємниці (в межах санкційних справ) та ЗУ «Про санкції» в частині механізму управління стягнутими санкційними активами.

Крім законодавчих ініціатив, особливу увагу приділяли роботі над блокуванням та стягненням активів підсанкційних осіб за кордоном.

Плани на 2025 рік передбачають подальше вдосконалення законодавства щодо криміналізації відповідальності за обхід санкцій, формування доказової бази та подання нових позовів до ВАКС, а також вирішення питання захисту права власності невідсанкційних співвласників під час застосування санкцій у вигляді стягнення в дохід держави активів підсанкційних осіб, повідомляє Міністерство юстиції.

ЦИФРА ДНЯ

9061 судно

пройшло 2024 року через український морський коридор, з них 4651 прибуло до українських портів, а 4410 вирушили до портів інших країн, повідомили у пресслужбі ВМС України

«Національний кешбек»: підтримка споживачів і виробників



ВИПЛАТИ. Українці накопили у грудні 436 мільйонів гривень за програмою, що свідчить про стабільну динаміку зростання

За четвертий місяць чинності програми українці накопили 436 млн грн «Національного кешбеку», що на 180 млн більше, ніж місяць раніше. Виплата кешбеку за грудень та січень відбудеться наприкінці лютого 2025 року. Це пов'язано з особливостями бюджетного процесу. Активними користувачами програми є 4,5 мільйона громадян — вони вже активували в застосунку «Дія» картки для майбутніх виплат.

«Програма «Національний кешбек» демонструє стабільну динаміку зростання. У грудні українці накопили 436 мільйонів гривень кешбеку, що майже на 50 мільйонів більше, ніж держава виплатила за попередні три місяці, разом узяті. У програмі беруть участь представники різних вікових груп. Ми бачимо, що дедалі більше людей старшого віку долучаються до програми, а це свідчить про її зручність і доступність для всіх громадян. Важливо, що програма підтримує і споживачів, і національних виробників, створюючи додатковий стимул для громадян віддавати перевагу українським товарам», — зазначила перший віцепрем'єр-міністр — міністр економіки Юлія Свиріденко.

Найактивнішими учасниками програми залишаються молоді люди віком до 45 років. Їхня частка на кінець грудня становила 57,4%. Користувачів середнього віку (від 45 до 60 років)

— 22,4%, старшого (60+) — 20,2%. Серед них 62,3% — жінки, 37,7% — чоловіки.

24 грудня держава виплатила українцям 232 млн грн кешбеку за листопад. Кошти отримали 2 млн людей.

Щоб своєчасно отримувати кешбек, важливо активувати картку «Національний кешбек» у застосунку «Дія». Для цього потрібно перейти до розділу «Сервіси», обрати «Національний кешбек», наявну картку для виплат кешбеку. Якщо картки ще немає, «Дія» запропонує відкрити її через застосунок одного з банків-партнерів. Перевіряти нарахування кешбеку можна в «Дії».

Громадяни, які мають картку «Національний кешбек», зможуть використати її і для одержання іншої допомоги від держави — «Зимової Підтримки».

У програмі «Національний кешбек» беруть участь провідні національні торговельні мережі, аптеки, автозаправні станції, а також значна кількість регіональних мереж і окремих магазинів. Кількість виробників, що приєдналися до програми, також зросла і становить 1665. Кешбек доступний на 360 тисячах товарів українського виробництва.

До програми долучилися вже 17 банків: ПриватБанк, monobank, Укргазбанк, Sense Bank, ПУМБ, «А-банк»,

банк «Глобус», UKRSIBBANK BNP Paribas Group, Ощадбанк, Акордбанк, «Банк Кредит Дніпро», «ПРАВЕКС БАНК», «Кліринговий Дім», Радабанк, «Райф», «Креді Агріколь», ОТП Банк.

Кешбек 10% нараховується за покупки українських товарів, доданих виробниками до спеціального переліку та придбаних у магазинах — учасниках програми. Торговельні мережі маркують товари з кешбеком спеціальними позначками на полицях чи цінниках для зручності споживачів, а також розміщують наліпки на вході до магазинів, які повідомляють, що тут діє програма «Національний кешбек». Для перевірки, чи є кешбек на той чи той товар, можна скористатися сканером штрих-кодів у застосунку «Дія».

Кошти можна витратити на оплату послуг: комунальних, медичних, освіти, транспорт, мобільний зв'язок, страхування тощо. Можна купити книжки та іншу друковану продукцію, ліки, лікарські засоби та медичні вироби українського виробництва, що продаються в торгових точках, зареєстрованих у програмі. Для зручності створено інтерактивні карти аптек і книгарень.

Також кешбек можна витратити на благодійність або пожертвувати на потреби ЗСУ.

Джерело: Міністерство економіки



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 7 січня 2025 року

USD 42.1959	EUR 43.9091	PLN 10.3211 / AU 111587.90	AG 1277.35	PT 39978.93	PD 39958.25
за 1 долар США	за 1 євро	за 1 злотий	за 1 трийську унцію		

